

విద్యుదాఘాతంతో వ్యక్తి మృతి



ట్రాన్స్ఫార్మర్ వద్ద అంజలయ్య మృతదేహం

మహబూబాబాద్, అక్టోబర్ 14: విద్యుదాఘాతంతో ఓ వ్యక్తి మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన మండలంలోని గాడ్పర్తిలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు, గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాలు.. గ్రామానికి చెందిన గండీడ్ అంజలయ్య(45) వృత్తిరీత్యా వ్యవసాయ పనులు చేసుకుంటున్నారు. శనివారం పొలం పనుల్లో భాగంగా వరి చేసుకోవడానికి విద్యుత్తు వైర్ల అడ్డుగా ఉన్నాయని, వాటిని తొలగించేందుకు ట్రాన్స్ఫార్మర్ బండ్ చేయడానికి వెళ్లి విద్యుత్ షాక్ కు గురై అక్కడికక్కడే మృత్యువాత పడ్డాడు. గుర్తించిన స్థానిక రైతులు అక్కడికి వెళ్లి చూసే సరికి అంజలయ్య నిర్దిష్టంగా పడిఉన్నాడు. దీంతో కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం అందించారు. వారు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మహబూబాబాద్ పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. పొలం దగ్గర ట్రాన్స్ఫార్మర్లను బిగించడంలో గానీ, అక్కడ వేలాడుతున్న వైర్లను తొలగించడం గానీ, ట్రాన్స్ఫార్మర్ దగ్గర తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు విద్యుత్ అధికారులు తీసుకోకపోవడంతో వ్యక్తి బలయ్యాడని గ్రామస్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. భార్య సత్యమ్మ పిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

ఇద్దరిపై కేసు నమోదు



అదుపులోకి తీసుకున్న వ్యక్తులతో పోలీసులు

ఉండవెల్లి, అక్టోబర్ 14: బహిరంగ ప్రదేశాలలో మద్యం సేవిస్తున్న ఇద్దరిపై కేసు నమోదు చేసిన సంఘటన చోటు చేసుకున్నది. ఎక్సైజ్ సీఐ హన్మానాయక్, ఎస్సై హరికృష్ణ తెలిపిన వివరాలు ఉండవెల్లి మండలం పుల్లూరుకు చెందిన బోయ రాముడు, బోయ నరేష్ 44వ జాతీయ రహదారిపై బహిరంగ ప్రదేశంలో మద్యం సేవిస్తుండటంతో పట్టుకుని కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు కొన్నసాగిస్తున్నట్లు ఎస్సై తెలిపారు. బహిరంగ ప్రదేశాలలో మద్యం సేవించడం నేరమన్నారు.

మద్యం పట్టివేత

అలంపూర్, అక్టోబర్ 14: మండల పరిధిలోని కోనేరు గ్రామంలో ఎల్లమ్మ ఆలయం సమీపంలో వాహన తనిఖీలో భాగంగా ఆరు లీటర్ల మద్యం పట్టుబడినట్లు అలంపూర్ ఎస్సై రమేష్ తెలిపారు. ఈ మేరకు మద్యం తరలిస్తున్న కోనేరు గ్రామానికి చెందిన కిరణ్ కేసు నమోదు చేశామన్నారు.

నేటి నుంచి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు

• ముస్తాబైన ఆలయాలు

• రోజుకో రూపంలో దర్శనమివ్వనున్న అమ్మవారు

కల్వకుర్తి/ గద్వాల టౌన్, అక్టోబర్ 14: ముగ్గురమ్మల మూలపుటమ్మ జగన్మాతకు అత్యంత ఇష్టమైన మాసం ఆశ్వియుజ మాసం. సమస్త మాసవాళికి ఆనందాన్ని ఇచ్చే ఆదిపరాశక్తి అమ్మను పూజించే కాలం. లోక కంఠకులపై విరుచుకుపడి తనను కొలిచే బిడ్డలకు అభయమిచ్చే శక్తి మాత తొమ్మిది రోజుల పాటు వివిధ అలంకారాలతో పూజలు అందుకోనుంది. శక్తి రూపమే 'దుర్గ' అని ఆది శంకరాచార్యులు తమ అమృత వాక్యాలతో పేర్కొంటే, రాత్రి రూపం కలిగిన దేవదేవిని రాత్రివేళల్లో పూజిస్తే సర్వ పాపాలు నాశనమై, సమస్త కోరికలు సిద్ధిస్తాయని మత్స్య పురాణం చెబుతుంది. ఆశ్వియుజ మాసంలోని శుక్లపక్షం పాడ్యమి తిథి హస్తా నక్షత్రాన జగన్మాత ఆరాధన ప్రారంభిస్తే చాలామందిని మార్కండేయ పురాణంలో ఉంది. నవరాత్రుల్లో భాగంగా తొలి మూడు రోజులు దేవదేవిని మహాంకాశి స్వరూపంగా, తర్వాతి మూడు రోజులు మహాలక్ష్మిగా, చివరి మూడు రోజులు సరస్వతీదేవిగా ఆరాధిస్తారు. నవరాత్రుల్లో దేవిని పూజిస్తే పది జన్మల పాపాలు తొలగిపోతాయని భక్తుల ప్రగాఢ నమ్మకం. నవరాత్రులలో భాగంగా శక్తి స్వరూపిణి అయిన అమ్మవారు ఆదివారం నుంచి భక్తుల చేత పూజం దుకోనున్నారు. తొమ్మిది శక్తి అలంకరణలతో 9 రోజుల పాటు జగన్మాత భక్తులకు దర్శనమీయనున్నారు. తొమ్మిది రోజుల పాటు అమ్మవారిని వివిధ రూపాల్లో కొలిచేందుకు ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా దేవాలయాలను సర్కారంగ సుందరంగా తీర్చిదిద్దారు. గ్రామాల్లో కూడా అమ్మవారిని పూజించేందుకు మండపాలు ఏర్పాటు చేశారు.



గద్వాలలో ప్రతిష్ఠకు సిద్ధంగా ఉన్న అమ్మవారి విగ్రహం

నవదుర్గల అలంకారంలో..

శక్తి స్వరూపిణి అయిన పార్వతి అవతారాలలో నవదుర్గలు ముఖ్యమైనవిగా భావిస్తారు. ఆ తల్లి బహు, విష్ణువు, శివుని అంశాలతో మహాకాళి, మహా లక్ష్మీదేవి, మహాసరస్వతి అవతరించినవి పురాణాల్లో ఉంది. ఈ మూడు అవతారాల నుంచి మరో రెండు రూపాలు వెలువడి శక్తి స్వరూపుణులుగా అమ్మవారు భక్తుల నుంచి విశేష పూజలు అందుకుంటున్నారు. అమ్మవారి నవరాత్రోత్సవాలు ఉమ్మడి పాలమూరులోని పలు దేవాలయాలు నిర్వహించనున్నారు. ప్రధానంగా గద్వాల జిల్లాలోని శక్తి పీఠమైన జోగులాంబ దేవాలయం, శ్రీశైలం మల్లికార్జున స్వామి ఆలయంతో పాటు జిల్లాలోని పలు వాసవీ కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయాల్లో కన్నుల పండువగా జరుపనున్నారు.



ముస్తాబైన కల్వకుర్తి పట్టణంలోని వాసవీ కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయం

తొమ్మిది రోజుల పాటు అమ్మవారిని వివిధ శక్తి అలంకారాలతో అమ్మవారిని భక్తులు పూజించనున్నారు.

వాల ముగింపు రోజు కృష్ణానదిలో విగ్రహాలను నిమజ్జనం చేస్తారు.

తొమ్మిది రోజులు తొమ్మిది అవతారాలు..

నవరాత్రుల సందర్భంగా 9రోజులు 9 అవతారాల్లో అమ్మవారు భక్తులకు దర్శనమివ్వనున్నారు. లక్ష్మీదేవిగా, సంతోషిమాతగా, జగజ్జననిగా, కాళికాదేవి, సరస్వతీదేవి, బాలాత్రిపుర సుందరీదేవిగా, అన్నపూర్ణేశ్వరి, రాజరాజేశ్వరి, లలితాత్రిపురదేవి, జోగులాంబ రూపంలో అమ్మవారు భక్తులకు దర్శనమిస్తారు. అమ్మవారి సన్నిధిలో గణపతి, లక్ష్మి, లలితా, ధన్వంతరి, సుదర్శన, దేవి సూక్త శ్రీసూక్త, సరస్వతీ, చండీ, దుర్గా హోమాలు నిర్వహిస్తారు. అలాగే ప్రతిరోజు సాయంకాలం సామూహిక కుంకుమార్చన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తారు. అలాగే శ్రీలలితా సహస్రనామ పారాయణం, అష్టోత్తర నామావళి, పుష్పార్చన, ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన దుర్గాదేవి మండపాల్లో 9రోజులపాటు వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహించనున్నారు.

కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయంలో..

కల్వకుర్తి పట్టణంలోని శ్రీ కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయంలో ఆదివారం నుంచి దేవి నవరాత్రోత్సవాలను కన్నుల పండువగా నిర్వహించనున్నారు. వాసవీ మాత తొమ్మిది శక్తి అలంకరణలతో భక్తులకు దర్శనమీయనున్నారు. భక్తులకు ఏలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఆలయ ట్రస్టీ చైర్మన్ జూలూరి రమేష్ బాబు ఆధ్వర్యంలో ఉత్సవ కమిటీ పూర్తి ఏర్పాటు చేసింది.

ముస్తాబైన ఆలయాలు

నడిగడ్డ ఇలవేల్పు అయిన శ్రీ జమ్మిచేడు జమ్మలమ్మ ఆలయంలో, గద్వాల కోటలో వెలసిన శ్రీ భూలక్ష్మి చెన్నకేశవ స్వామి ఆలయంలో నవరాత్రి ఉత్సవాలను వైభవంగా నిర్వహించేందుకు ఆలయ నిర్వాహకులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేపట్టారు. ఉత్స

పేలుడు పదార్థాల కలకలం

■ జడ్చర్లలో 1,600 జెలెటిన్ స్టిక్స్, 300 డిటోనేటర్లు స్వాధీనం

జడ్చర్ల టౌన్, అక్టోబర్ 14 : జడ్చర్ల పట్టణంలో పేలుడు పదార్థాల కలకలం సృష్టించాయి. సీఐ రమేష్ బాబు కథనం మేరకు.. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని జయప్రకాశ్ నగర్ కాలనీలోని ఓ ఉల్ట్రా పేలుడు పదార్థాలు నిల్వ ఉన్నట్లు అందిన సమాచారం మేరకు శనివారం సెన్సైట్వ్ బ్రాంచ్ పోలీసులు, జడ్చర్ల ఎస్సైలు చంద్రమోహన్, నాగరాజు సయ్యక్రంగా తనిఖీలు నిర్వహించారు. 11 బాక్సుల్లో 1,600 జెలెటిన్ స్టిక్స్, 300 డిటోనేటర్లు, రెండు బెండల్స్ ఎక్స్ ప్లోజన్ వైర్లు

ఉన్నట్లు గుర్తించి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వీటి విలువ రూ.80 వేలకు పైగా ఉంటుందని పోలీసులు తెలిపారు. నల్లగొండ జిల్లా జనగామ మండలం సీతారాంపురం గ్రామానికి చెందిన ప్ర శాంత్, తిప్పర్తి మండలానికి చెందిన సుధాకర్ రావులు పేలుడు పదార్థాలను నిల్వ ఉంచినట్లు గుర్తించారు. వీరిద్దరూ బండరాళ్లను పగులగొట్టేందుకు వీటిని సరఫరా చేస్తున్నట్లు సమాచారం. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు జరుపుతున్నట్లు సీఐ తెలిపారు.



పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్న జెలెటిన్ స్టిక్స్, డిటోనేటర్లు

వేర్వేరు ప్రమాదాల్లో ఇద్దరి దుర్మరణం

వెల్లండ, అక్టోబర్ 14: అగి ఉన్న లారీని డీసీఎం డి కొట్టడంతో డ్రైవర్ దుర్మరణం చెందాడు. ఈ ఘటన వెల్లండ మండల కేంద్రంలోని జాతీయ రహదారిపై చోటుచేసుకుంది. వెల్లండ పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు.. వెల్లండ లోని హెచ్పీ పెట్రోల్ బండ్ వద్ద జాతీయ రహదారిపై హైదరాబాద్ నుంచి కల్వకుర్తి వైపు వెళ్తున్న లారీని రోడ్డు పక్కన నిలిపారు. మెదక్ జిల్లా బోరంపేట నుంచి తెల్వపల్లికి కోడిపిల్లల లోడ్తో వెళ్తున్న డీసీఎం అగిఉన్న లారీని వెనకవైపు వేగంగా వచ్చి డి కొంది. దీంతో భద్రాద్రి కొత్త గూడెం జిల్లా, కర్నూరు మండలం, పోలకమ్మ తోగు గ్రామానికి చెందిన డీసీఎం డ్రైవర్ ఏదుల నాగపతిరావు(28) డీసీఎం క్యాబిన్లో ఇరుక్కుని అక్కడే చనిపోయాడు. పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని బయటికి తీశారు. డీసీఎం క్షీర మధ్యప్రదేశ్ కు చెందిన జనుపూసిం

గి కు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. అతన్ని హైదరాబాద్ తరలించారు. ఈ ప్రమాదంపై కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు జరుపుతున్నట్లు వెల్లండ పోలీసులు తెలిపారు.

రోడ్డుపై గుంతలో పడి..

గండీడ్, అక్టోబర్ 14: రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ వ్యక్తి మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన కొండ్డిపల్లి సమీపంలో చోటుచేసుకుంది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాలు.. కుల్చర్ల మండలం అంతారానిక చెందిన కుమ్మరి తిరుపతయ్య(52) గండీడ్ మండలం పగడ్యాల లో తన సోదరి ఇంటికి వెళ్లారు. తిరిగి వస్తుండగా కొండ్డిపల్లి సమీపంలో రోడ్డు విస్తరణలో తీసిన గుంతలో పడి అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. ఈ విషయం తెలియడంతో కుటుంబ సభ్యులు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. పెద్దదిక్కును కోల్పోయిన



సంఘటనా స్థలంలో తిరుపతయ్య మృతదేహం

కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని, పరిహారం అందించాలని, రోడ్డు విస్తరణ పనులను అధికారులు త్వరగా పూర్తి చేయించాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

సైబర్ క్రైం కేసు నమోదు

వనపర్తి టౌన్, అక్టోబర్ 14 : వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని సైబర్ క్రైం కేసు నమోదైన ఘటన శనివారం చోటుచేసుకున్నది. పట్టణ ఎస్సై యుగంధర్ రెడ్డి కథనం ప్రకారం.. రాయిగడ్డకు చెందిన నారాయణదాస్ రంజిత్ కు ఈనెల 1వ తేదీన వాట్సాప్ లో ఉడ్డోగం ఉందంటూ మెస్సేజ్ రాగా, యూట్యూబ్ చానల్ ను సబ్స్క్రైబ్ చేసుకుంటే డబ్బులు ఇస్తామని చెప్పారు. ముందుగా రూ.117 గూగుల్ పే డ్యూరా పంపారు. తర్వాత టెలిగ్రామ్ లో జాయిన్ కావాల్సి ఉంటుందని కోరగా, ఈనెల 4వ తేదీన ట్రేడింగ్ చేస్తానంటూ మళ్లీ రూ.6,800 తీసుకున్నాడు. ఆ తర్వాత రూ.6,800 వెనక్కి తీసుకోవాలంటే ముందుగా రూ.33,333 చెల్లించాలని చెప్పారన్నారు. ఇప్పటి వరకు కట్టిన మొత్తం వెనక్కి రావాలంటే మరో రూ.లక్షా 11,011

చెల్లించాలని చెప్పారు. అడిగిన మొత్తం చెల్లించాక డబ్బులు తిరిగి రాకపోవడంతో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి విచారణ చేపడుతున్నట్లు ఎస్సై తెలిపారు.

గల్ఫ్ ణి ఆత్మహత్యా యత్నం

కోస్గిరూరల్, అక్టోబర్ 14: కుటుంబ కలహాలతో ఓ గల్ఫ్ ణి గులికలమందు తాగి ఆత్మహత్యా యత్నం చేసుకుంది. ఈ ఘటన కోస్గి మండలంలో చోటుచేసుకుంది. స్థానికుల కథనం మేరకు మండలంలోని బోగారం గ్రామానికి చెందిన కర్త వెంకటమ్మ(22) ఆత్మతో గొడవపడి మనస్తాపంతో గులికలమందు తాగి ఆత్మహత్యకు పాల్పడింది. దీన్ని గమనించిన కుటుంబ సభ్యులు వెంటనే కోస్గి ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. అక్కడి నుంచి 108లో జిల్లా కేంద్రానికి తరలించినట్లు వైద్యులు తెలిపారు.